WO e B ®

BFE64ES H 2 4 FIZHEMMLIZR 58011 - fRx KHBEFTE NEIMER L A NBHHE LHICB T 2588
DOEFIZHNWD HAM 72134858 CGLOEALN —XNOTE B2 OW LM TIE7e < &%8) 1220V T, BIRD

HAfiRD LB 6ET 2,
Db, BflEAEOREL L TAELER L, BEFEROZEENEFELD D 2, KVAT LIRET 5,

AT 64 64 5HH

FEE  EFT RRETREMKIUEE L -2 -1

K4 SEXHAETBENE
Be A 5 A =
FORENESHATR AH A

ZiEE ERT RAUBHmAXHET2 —3 8 — 3

KA R TERASHT

REMGmAR HAK EE

-1 - [ Az BT HE i )



NAWA

(I

RGBT R XHAR G MK 44 1 2 T

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
1 AR (e BLIA)
IR HX
= 1 6, 684, 240
JESMEHRLANG fi
= 1 6, 684, 240
JRAMERRLANGR fi
= 1 6, 684, 240
AR AN B JRAMR - PoEFGEE T
B 6 901, 064 5, 406, 384
2 i SR 1) PR
¥ 12 65, 531 786, 372
PoEAS 241
= 6 81,914 491, 484
TR B
= 1 6, 684, 240
IBERR
IR HLX
= 1 3,107, 215
SRR LAN i L
= 1 725, 748
SRAMEERLLANRR (i A% T
= 1 454, 458
LR LANK: 5 3% 15 Ze e
el
= 6 65, 249 391, 494
PoE#A PB4 & A% &
el
= 6 10, 494 62, 964
TEEELRR T
SRR G PR T
= 1 7,318
15 B AMELR AR TH=7" 0 8i0s 73 )=5e 4P
el
m 6.3 1,035 6, 520
-1- [E LAcimE B AU 5 H i )R




[RAHEB TR KHAR G I 4 1 2 T

NN /2
THX5y - THE - FERI - 51 & G E AN i FHZE (BB
W15 BB J-5e
K IH]
1, 596 798
TE1E BLAR L
SN AR S A E
7,318
15 R AR J 731" )-5e
A IH]
1,035 6, 520
15 RS MR J 72" )-5e
A IH]
1, 596 798
S ELHR L
FEARS P (EY)
7,318
1 =AML J J-5e
#H
1,035 6, 520
E1E R AR J J-5e
&
1, 596 798
B
RO FHEcky)
7,318
1E R AR J J-5e
el
1,035 6, 520
1E R AL ) J-5e
1K [H
1, 596 798
B
ARG THEM(EY)
7,318
H1E RS MR ) J-5e
1 [
1,035 6, 520
15 RS LR v J-5e
& H
1, 596 798
TEE AR T
HAG TEM(TY)
7,318

[ bAma By A )




RGBT R XHAR G MK 44 1 2 T

Bl &%

THFX gy - T - AR - A5 MO THOHAL B B G EHAm & FHZE (BB
W15 B AR TH=7" 0 8is h73" )=5e 4P
K[
m 6.3 1,035 6, 520
W1E AR AR TH=7" 0 80> h73" )—=5e 4P
el
m 0.5 1,596 798
Bl - PR 1
SN A S A
= 1 37,897
AL G28 £ 28mm
&M
m 5.5 5,721 31, 465
B PV30 £ 30mm
& IH
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAN VN SFBT-N10
At 4 BLSLS-INfH
¥N 6 207.5 1,245
BT Dbzt v aarsy #30
&l 1 464. 1 464
BT V2=t 7 V) #30
&l 1 548. 8 548
V& T 628
&l 1 1,301 1,301
Bl - PR L
SN ARG Pk
= 1 37,897
JBAMELE 628 £ 28mm
el
m 5.5 5,721 31, 465
SRR PV30 £ 30mm
el
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAIN YN SFBT-N10
st 4 BLSLS-INft
S 6 207.5 1,245
BE7K7" VhHa=dvER v 2240k #30
&l 1 464. 1 464

-3 - [ hAmd By A )R




RGBT R XHAR G MK 44 1 2 T

Bl &%

THFX gy - T - AR - A5 MO THOHAL B B G EHAm & FHZE (BB
B5A7 Vb 2=ty 7 s #30
1 548. 8 548
B2 TYA 628
& 1 1,301 1,301
Bl - PR 1
BERE P (o)
= 1 37,897
AL G28 £ 28mm
&M
m 5.5 5,721 31, 465
B PV30 £ 30mm
& IH
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAN VN SFBT-N10
At 4 BLSLS-INfH
%N 6 207.5 1,245
BT Dbzt v aarsy #30
&l 1 464. 1 464
B57K7° W a=tvhy 7 Vs #30
&l 1 548. 8 548
N AFY YT 628
&l 1 1,301 1,301
Bl - PR L
RERE PEMCEY)
= 1 37,897
JBAMELE 628 £ 28mm
el
m 5.5 5,721 31, 465
SRR PV30 £ 30mm
el
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAIN YN SFBT-N10
st 4 BLSLS-INft
ZN 6 207.5 1,245
B57K7" Db 2=t/ v aazsy #30
&l 1 464. 1 464

-4 - [ hAmd By A )R




RGBT R XHAR G MK 44 1 2 T

Bl &%

THFX gy - T - AR - A5 MO THOHAL B B G EHAm & FHZE (BB
BT V=g 7 V) #30
1 548. 8 548
EAS eSSV 628
& 1 1,301 1,301
Bl - PR 1
HIE T (EY)
= 1 37,897
AL G28 £ 28mm
&M
m 5.5 5,721 31, 465
B PV30 £ 30mm
& IH
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAN VN SFBT-N10
At 4 BLSLS-INfH
%N 6 207.5 1,245
BT Dbzt v aarsy #30
&l 1 464. 1 464
B57K7° W a=tvhy 7 Vs #30
&l 1 548. 8 548
TN AF YT 628
&l 1 1,301 1,301
Bl - PR L
HAG TEM(TY)
= 1 37,897
JBAMELE 628 £ 28mm
el
m 5.5 5,721 31, 465
SRR PV30 £ 30mm
el
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAIN YN SFBT-N10
st 4 BLSLS-INft
ZiN 6 207.5 1,245
B57K7" Db 2=t/ v aazsy #30
&l 1 464. 1 464

-5 - [ hAmd By A )R




RGBT R XHAR G MK 44 1 2 T

Bl &%

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm & FHZE (BB
B5A7 Vb 2=ty 7 s #30
& 1 548. 8 548
B2 TYA 628
& 1 1,301 1,301
YAThAVT) V=YY
= 1 1, 459, 233
YAThAVT) V=YY
= 1 1, 459, 233
VAThAYT) V=YY
= 1 1, 459, 233
T RS T
= 1 24,119
figiis 1
= 1 24,119
ik (B
= 1 24,119
fGan
= 1 898, 115
RIEEFT.
= 1 898, 115
A H R
el
= 1 898, 115
[EEEENE T ¢
= 1 3,107,215
LR
= 1 1,301, 524
B GR
= 1 28, 202

-6 - [ hAmd By A )R




NAWA

i

£

RGBT R XHAR G MK 44 1 2 T

THXS5y - THE - FER - fH5I JH THOHAL B B G EHAm & M| FHZE (BB
et BR gy
= 1 28, 202
ERIBE MR G EEHAT — X
VERCE
= 1 28, 202
HIBEERE (EE L)
= 1 1,273, 322
Wy
= 1 4, 408, 739
B R
= 1 2,924, 364
i
= 1 3,869, 116
e e
= 1 2,651, 314
AR A
= 1 1,217, 802
TR
= 1 77,595, 703
— i PR A
= 1 10, 870, 777
Tt
= 1 130, 800, 000
THEBLAR %
= 1 13, 080, 000
TH#E
= 1 143, 880, 000
-7- [E LAcimE B AU 5 H i )R




NAWA

(I

[ A AREHX

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
1 AR (e BLIA)
A AT Hi X
= 1 5, 570, 200
JESMEHRLANG fi
= 1 5,570, 200
JRAMERRLANGR fi
= 1 5, 570, 200
AR AN B JRAMR - PoEFGEE T
B 5 901, 064 4, 505, 320
2 i SR 1) PR
¥ 10 65, 531 655, 310
PoEAS 241
= 5 81,914 409, 570
TR B
= 1 5, 570, 200
IBERR
A ARAGHI X
= 1 2,569, 246
SRR LAN i L
= 1 604, 790
SRAMEERLLANRR (i A% T
= 1 378,715
LR LANK: 5 3% 15 Ze e
el
= 5 65, 249 326, 245
PoE#A PB4 & A% &
el
= 5 10, 494 52, 470
TEEELRR T
HAKE ml
= 1 7,318
15 B AMELR AR TH=7" 0 8i0s 73 )=5e 4P
el
m 6.3 1,035 6, 520
-8 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NN/

i

£

[ A AREHX

THFX gy - T - AR - A5 M BREAL] B & Fay =X i i 2 (G R4
W15 B VAR TH=7" v 88 h737)=be 4P
&I
m 0. 1,596 798
1S AR T
TARHEXALON2-3
= 1 7,318
B1E AR AR TH=7" v 88 h737)=be 4P
1R IH
m 6. 1,035 6, 520
B1E AR VAR TH=7" v 88 hFa")=be 4P
& IH
m 0. 1,596 798
TEIEEORR T
FALH X HLON2-1
= 1 7,318
E1E RS LR YAAMN TH=7" v 88> hF27)-5e 4P
el
m 6. 1,035 6, 520
1E RS MR VAR TH=7" v 8L h727)-5e 4P
wIH
m 0. 1,596 798
(SRR T
A s 2e 7
= 1 7,318
H1E RS MR AR TH=7" v 8L hF27 ) -5e 4P
wIH
m 6. 1,035 6, 520
W AL AR Th=7" I 8> h73" )-5e 4P
el
m 0. 1,596 798
TEE B T
Pl B2 7 A
2V 1 7,318
WG BRAMELHR IAANMNTh=7" W 80> h72")-5e 4P
el
m 6. 1,035 6, 520
15 RS LR AR Th=7" v 88 h72")=be 4P
el
m 0. 1,596 798
B/ - Bk
HARE
X 1 37,897

[ hAmd By A )R




[ A AREHX

Bl &%

THXS5y - THE - FER - fH5I MO THOHAL B B G EHAm & FHZE (BB
AN 628 £ 28mm
K[
m 5.5 5,721 31, 465
M PV30 £ 30mm
el
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAN VN SFBT-N10
AT 4 BLSLS-INfF
¥N 6 207.5 1,245
BT D02zt v aarsy #30
&l 1 464. 1 464
BT D =tshy 7 Vs #30
&l 1 548. 8 548
VA Ey T 628
&l 1 1,301 1,301
Bl - P 1
TACH R FLOPN2-3
= 1 37,897
B G28 £ 28mm
wIH
m 5.5 5,721 31, 465
AL PV30 £ 30mm
wIH
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAIN VN SFBT-N10
st 4 BLSLS-INfH
i 6 207.5 1,245
BE7K7" Vh a4 v 2240k #30
&l 1 464. 1 464
BT D=ty 7 V) #30
&l 1 548. 8 548
V& T 628
1 1 1, 301 1,301
BoAZ « BofR T
FRHERALON2-1
= 1 37,897

- 10 - [ hAmd By A )R




NAWA

i

£

[ A AREHX

THFX gy - T - AR - A5 MO THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
AN 628 £ 28mm
K[
m 5.5 5,721 31, 465
M PV30 £ 30mm
el
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAN VN SFBT-N10
AT 4 BLSLS-INfF
¥N 6 207.5 1,245
BT D02zt v aarsy #30
&l 1 464. 1 464
BT D =tshy 7 Vs #30
&l 1 548. 8 548
VA Ey T 628
&l 1 1,301 1,301
Bl - P 1
H AR 287208
= 1 37,897
B G28 £ 28mm
wIH
m 5.5 5,721 31, 465
AL PV30 £ 30mm
wIH
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAIN VN SFBT-N10
st 4 BLSLS-INfH
i 6 207.5 1,245
BE7K7" Vh a4 v 2240k #30
&l 1 464. 1 464
BT D=ty 7 V) #30
&l 1 548. 8 548
V& T 628
1 1 1, 301 1,301
BoAZ « BofR T
PG A 228
= 1 37,897
- 11 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




[ A AREHX

Bl &%

THFX gy - T - AR - A5 MO THOHAL B B G EHAm & FHZE (BB
EAMELE 628 & 28mm
K[
m 5.5 5,721 31, 465
M PV30 £ 30mm
K[
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAN VN SFBT-N10
AT 4 BLSLS-INfF
¥N 6 207.5 1,245
BT D02zt v aarsy #30
&l 1 464. 1 464
BT V=t 7 Vs #30
&l 1 548. 8 548
N AF Yy T G28
&l 1 1,301 1,301
VAThAYT) V=YY
= 1 1,216, 027
YATNAYT) V=YY
= 1 1,216, 027
YAThAVT) V=YY
= 1 1,216, 027
% T
= 1 748, 429
REE T
= 1 748, 429
liip o ko=
el
= 1 748, 429
[EEEMNE T
= 1 2,569, 246
HeIB R
= 1 1,131, 336

- 12 - [ hAmd By A )R




NAWA

i

£

[ A AREHX

THXS5y - THE - FER - fH5I JH THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
HIBERE (FE L)
= 1 , 131, 336
g
= 1 , 700, 582
B et
= 1 , 534, 813
e
= 1 , 223, 808
ek e
= 1 , 208,973
HeARE A
= 1 ,014, 835
T
= 1 , 459, 203
- 13 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NAWA

(I

[RARARIT i1 X

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
1 AR (e BLIA)
PN YN F S
= 1 4, 456, 160
JESMEHRLANG fi
= 1 4, 456, 160
JRAMERRLANGR fi
= 1 4, 456, 160
AR AN B JRAMR - PoEFGEE T
B 4 901, 064 3, 604, 256
2 i SR 1) PR
pre 8 65, 531 524, 248
PoEAS 241
= 4 81,914 327, 656
TR B
= 1 4, 456, 160
IBERR
RERAMT Hi X
= 1 2,024, 882
SRR LAN i L
= 1 453,317
SRAMEERLLANRR (i A% T
= 1 302, 972
LR LANK: 5 3% 15 Ze e
el
= 4 65, 249 260, 996
PoE#A PB4 & A% &
el
= 4 10, 494 41,976
TEEELRR T
HHRBOHIA (T D)
= 1 7,138
15 B AMELR AR TH=7" 0 8i0s 73 )=5e 4P
el
m 1.5 1,035 1,552
- 14 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NN/

i

£

[RARARIT i1 X

THFX gy - T - AR - A5 MO BREAL] B & Fay =X i i 2 (G R4
W15 B VAR TH=7" v 88 h737)=be 4P
&I
m 3. 1,596 5, 536
TEIE B T
EZ2INIPN SR
= 1 7,318
B1E AR AR TH=7" v 88 h737)=be 4P
1R IH
m 6. 1,035 6, 520
B1E AR VAR TH=7" v 88 hFa")=be 4P
& IH
m 0. 1,596 798
TEIEEORR T
K XK FRANT1-8
= 1 7,318
E1E RS LR YAAMN TH=7" v 88> hF27)-5e 4P
el
m 6. 1,035 6, 520
1E RS MR VAR TH=7" v 8L h727)-5e 4P
wIH
m 0. 1,596 798
TEIE B T
RERERL NG - b
= 1 7,318
H1E RS MR AR TH=7" v 8L hF27 ) -5e 4P
wIH
m 6. 1,035 6, 520
W AL AR Th=7" I 8> h73" )-5e 4P
el
m 0. 1,596 798
B/ - BofR 1
HEHBOHIA (T D)
2V 1 7,562
SRR PV30 £ 30mm
el
m 1. 3,593 5, 389
AFAVAN VN SFBT-N10
st 4 BLSLS-INft
ZN 6 207.5 1,245
Bh7K7" V2=tV v Aaxy #30
&l 2 464. 1 928
- 15 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NAWA

i

£

[RARARIT i1 X

THFX gy - T - AR - A5 MO THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
Bi/E « Bofk L
E2INIPN SR
= 1 37, 897
EAMELE 628 £% 28mm
el
m 5. 5,721 31, 465
B PV30 £ 30mm
&M
m 0. 3,593 2,874
AFIVAN YN SFBT-N10
AT 4 BLSLS-INfH
¥N 6 207.5 1,245
BT D02zt v aagsy #30
&l 1 464. 1 464
Sy ) S DY VA #30
&l 1 548. 8 548
VNV AFY YT G28
&l 1 1,301 1,301
B -+ B T
KX KFRANT1-8
= 1 37,897
AL G28 £ 28mm
wIH
m 5. 5,721 31, 465
AN PV30 £ 30mm
el
m 0. 3,593 2,874
AFAVIN VR SFBT-N10
st 4 BLSLS-INfH
i 6 207.5 1,245
BE7K7" Va4 v 2240k #30
&l 1 464. 1 464
BT D=ty 7 V) #30
&l 1 548. 8 548
/N 3Ey T 628
1l 1 1, 301 1,301
- 16 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NAWA

i

£

[RARARIT i1 X

THFX gy - T - AR - A5 MO THOHAL B B G EHAm & FHZE (BB
Bi/E « Bofk L
P UL VA LN ol
= 1 37, 897
M G28 £ 28mm
K[
m 5. 5,721 31, 465
B PV30 £ 30mm
wH
m 0. 3,593 2,874
AFIVAN YN SFBT-N10
AT 4 BLSLS-INfH
¥N 6 207.5 1,245
BT D02zt v aagsy #30
&l 1 464. 1 464
BT U aztvhy7 Vv #30
&l 1 548. 8 548
TN ARy T G28
&l 1 1,301 1,301
YAThAVT) V=YY
= 1 972, 822
YAThAVT) V=YY
= 1 972, 822
YAThAVT) V=YY
= 1 972, 822
% T
= 1 598, 743
ZOBE L
= 1 598, 743
pliipr e ko=
el
= 1 598, 743
[EREMNE: T
= 1 2,024, 882
- 17 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NAWA

i

£

[RARARIT i1 X

THXS5y - THE - FER - fH5I JH THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
ESEl TS
= 1 970, 237
IR E (EE L)
= 1 970, 237
T
= 1 ,995, 119
Bl P
= 1 , 122, 507
e ¢
= 1 , 579, 410
ek e
= 1 , 767, 542
HeAR S A
= 1 811, 868
TR
= 1 , 697,036
- 18 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NAWA

(I

e i it X

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
1 AR (e BLIA)
e i X
= 1 3, 342, 120
JESMEHRLANG fi
= 1 3, 342, 120
JRAMERRLANGR fi
= 1 3, 342, 120
AR AN B JRAMR - PoEFGEE T
B 3 901, 064 2,703, 192
2 i SR 1) PR
pre 6 65, 531 393, 186
PoEAS 241
= 3 81,914 245, 742
TR B
= 1 3, 342, 120
IBERR
1 iy L X
= 1 1, 480, 517
SRR LAN i L
= 1 301, 844
SRAMEERLLANRR (i A% T
= 1 227, 229
LR LANK: 5 3% 15 Ze e
el
= 3 65, 249 195, 747
PoE#A PB4 & A% &
el
= 3 10, 494 31, 482
TEEELRR T
SEHRBO R4 (D)
= 1 7,138
15 B AMELR AR TH=7" 0 8i0s 73 )=5e 4P
el
m 1.5 1,035 1,552
- 19 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NAWA

i

£

e i it X

THFX gy - T - AR - A5 MO THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
W15 B VAR TH=7" v 88 h737)=be 4P
K[
m 3.5 1,596 5, 586
TEIE B T
EBBOS)ICFY)
= 1 7,138
B1E AR AR TH=7" v 88 h737)=be 4P
&M
m 1.5 1,035 1,552
B1E AR VAR TH=7" v 88 hFa")=be 4P
&M
m 3.5 1,596 5, 586
TEIEEORR T
WEFAS AL
= 1 7,318
E1E RS LR YAAMN TH=7" v 88> hF27)-5e 4P
el
m 6.3 1,035 6, 520
1E RS MR VAR TH=7" v 8L h727)-5e 4P
wIH
m 0.5 1,596 798
B -+ B T
HEHBO A4 (T D)
= 1 7,562
AL PV30 £ 30mm
wIH
m 1.5 3,593 5, 389
AFAVIN VR SFBT-N10
st 4 BLSLS-INfH
Z 6 207.5 1,245
BE7K7" Vh a4 v 2240k #30
&l 2 464. 1 928
B/ - BofR T
EHRABO )T D)
oV 1 7,562
EAELE PV30 £ 30mm
el
m 1.5 3,593 5, 389
AFIVAIN YN SFBT-N10
i 4x BSLS- 1INt
S 6 207.5 1,245
- 20 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




e i it X

Bl &%

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm & FHZE (BB
BT Vh R a=AVE ) Aaxp #30
& 2 464. 1 928
Bl/E « Bofi L
ARG AL
= 1 37,897
B G28 £ 28mm
&M
m 5.5 5,721 31, 465
AL PV30 £ 30mm
&M
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAN YN SFBT-N10
AT 4 BLSLS-INfH
N 6 207.5 1,245
BT D02zt v arsy #30
&l 1 464. 1 464
Sy ) S DY VA #30
&l 1 548. 8 548
VN AFY YT G28
&l 1 1,301 1,301
YAThAVT) V=YY
= 1 729, 616
YATNAYT) V=YY
= 1 729, 616
YAFhAVT) V=YY
= 1 729, 616
Gan
= 1 449, 057
RWE T
= 1 449, 057
liipr e ko=
& [H]
= 1 449, 057

- 21 - [ hAmd By A )R




NAWA

i

£

e i it X

THXS5y - THE - FER - fH5I JH THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
[EEPEI % ¢
= 1 , 480, 517
ESELTE ¢
= 1 737, 234
HIBEERE (EE L)
= 1 737, 234
Wy
= 1 ,217, 751
B R
= 1 , 648, 311
i
= 1 ,934, 103
e e
= 1 , 325,202
AR A
= 1 608, 901
TR
= 1 , 800, 165
- 22 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NAWA

(I

[ s X

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
1 AR (e BLIA)
FAMT b X
= 1 4, 456, 160
JESMEHRLANG fi
= 1 4, 456, 160
JRAMERRLANGR fi
= 1 4, 456, 160
AR AN B JRAMR - PoEFGEE T
B 4 901, 064 3, 604, 256
2 i SR 1) PR
pre 8 65, 531 524, 248
PoEAS 241
= 4 81,914 327, 656
TR B
= 1 4, 456, 160
IBERR
FAMT b X
= 1 2,055, 397
SRR LAN i L
= 1 483, 832
SRAMEERLLANRR (i A% T
= 1 302, 972
LR LANK: 5 3% 15 Ze e
el
= 4 65, 249 260, 996
PoE#A PB4 & A% &
el
= 4 10, 494 41,976
TEEELRR T
T H X AERT4-1
= 1 7,318
15 B AMELR AR TH=7" 0 8i0s 73 )=5e 4P
el
m 6.3 1,035 6, 520
- 23 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NN/

i

£

[ s X

THFX gy - T - AR - A5 MO BREAL] B & Fay =X i i 2 (G R4
W15 B VAR TH=7" v 88 h737)=be 4P
&I
m 0. 1,596 798
TEIE B T
TR X BT 3-2
= 1 7,318
B1E AR AR TH=7" v 88 h737)=be 4P
1R IH
m 6. 1,035 6, 520
B1E AR VAR TH=7" v 88 hFa")=be 4P
& IH
m 0. 1,596 798
TEIEEORR T
TR X BT 61
= 1 7,318
E1E RS LR YAAMN TH=7" v 88> hF27)-5e 4P
el
m 6. 1,035 6, 520
1E RS MR VAR TH=7" v 8L h727)-5e 4P
wIH
m 0. 1,596 798
(SRR T
WX ILARI -2
= 1 7,318
H1E RS MR AR TH=7" v 8L hF27 ) -5e 4P
wIH
m 6. 1,035 6, 520
W AL AR Th=7" I 8> h73" )-5e 4P
el
m 0. 1,596 798
B/ - BofR 1
TARH XAERT4-1
2V 1 37,897
SRR 628 £% 28mm
el
m 5. 5,721 31, 465
EAELE PV30 £ 30mm
el
m 0. 3,593 2,874
AFAVAN VN SFBT-N10
i 4x BSLS- 1INt
S 6 207.5 1,245
- 24 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NAWA

(I

[ s X

THFX gy - T - AR - A5 MO THOHAL B B G EHAm i i 2 (G R4
BT Vh R a=AVE ) Aaxp #30
1 464. 1 464
[y AN )RS Y PV VA #30
& 1 548. 8 548
EAS S TYA 628
& 1 1,301 1,301
Bl - PR
TR H X Em3-2
= 1 37,897
B G28 & 28mm
& IH
m 5. 5,721 31, 465
EAELE PV30 £ 30mm
el
m 0. 3,593 2,874
AFIVAIN YN SFBT-N10
AT 4 BLSLS-INfH
¥N 6 207.5 1,245
Bi7K7" D02zt v aarsy #30
&l 1 464. 1 464
BT V2=t 7 V) #30
&l 1 548. 8 548
EAS Vs SOV 628
&l 1 1,301 1,301
Bl - PR L
TR H X T 6-1
= 1 37,897
SRR 628 £% 28mm
el
m 5. 5,721 31, 465
EAELE PV30 £ 30mm
el
m 0. 3,593 2,874
AFIVAIN YN SFBT-N10
i 4x BSLS- 1INt
S 6 207.5 1,245
- 25 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




[ s X

Bl &%

THFX gy - T - AR - A5 MO THOHAL B B G EHAm & FHZE (BB
BT Vh R a=AVE ) Aaxp #30
1@ 1 464. 1 464
[y AN )RS Y PV VA #30
& 1 548. 8 548
EAS S TYA 628
& 1 1,301 1,301
Bl - PR
WX ITARI -2
= 1 37,897
B G28 & 28mm
& IH
m 5.5 5,721 31, 465
EAELE PV30 £ 30mm
wIH
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAIN YN SFBT-N10
AT 4 BLSLS-INfH
¥N 6 207.5 1,245
Bi7K7" D02zt v aarsy #30
&l 1 464. 1 464
BT V2=t 7 V) #30
&l 1 548. 8 548
EAS Vs SOV 628
&l 1 1,301 1,301
YAThAVT) V=YY
2V 1 972, 822
YATNAYT) V=YY
oV 1 972, 822
YAFhAVT) V=YY
X 1 972, 822
fGan
= 1 598, 743

- 26 - [ hAmd By A )R




NAWA

i

£

[ s X

THXS5y - THE - FER - fH5I JH THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
AR A BT
= 1 598, 743
AW B
K[
= 1 598, 743
[ERE-ENE L g
= 1 , 055, 397
EiSileE
= 1 979, 338
HIBERE (EE L)
= 1 979, 338
I
= 1 ,034, 735
B PR
= 1 , 146, 172
i g
= 1 , 579, 410
B e
= 1 , 767, 542
AR P
= 1 811, 868
TR
= 1 , 760, 317
- 27 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NAWA

i

[Ax AHIX

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% S HAT & G EHAm #H FHZE (BB
1 AR (e BLIA)
fRx AHX
= 1 1, 114, 040
JESMEHRLANG fi
= 1 1, 114, 040
JRAMERRLANGR fi
= 1 1, 114, 040
AR AN B PoEfG BRI
B 1 901, 064 901, 064
2 i
pre 2 65, 531 131, 062
PoEAS 241
= 1 81,914 81,914
TR B
= 1 1,114, 040
IBERR
R AHIX
= 1 483, 333
SRR LAN i L
= 1 90, 443
SRAMEERLLANRR (i A% T
= 1 75, 743
B AN 18 3% 1
el
= 1 65, 249 65, 249
PoE#A PB4 & A% &
el
= 1 10, 494 10, 494
TEEELRR T
<R > H1E (T D)
= 1 7,138
15 B AMELR AR Th=7" v 88y h727)-be 4P
el
m 1.5 1,035 1,552
- 28 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NN/

i

£

[Ax AHIX

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
W15 B AR TH=7" 0 8is h73" )=5e 4P
K[
m 3.5 1,596 5, 586
Bl/E « Bofi L
<|EHA>HE (T )
= 1 7,562
B PV30 £ 30mm
&M
m 1.5 3,593 5, 389
AFIVAN YN SFBT-N10
AT 4 BLSLS-INfH
¥N 6 207.5 1,245
BT D02zt v aagsy #30
&l 2 464. 1 928
VAThAYT) V=YY
= 1 243, 205
YATNAYT) V=YY
= 1 243, 205
YAThAVT) V=YY
= 1 243, 205
fGan
= 1 149, 685
RIEEFT.
= 1 149, 685
A H R
1 [H]
= 1 149, 685
[EEEENE T ¢
= 1 483, 333
LR
= 1 240, 283
mfe . (FE R
= 1 240, 283
- 29 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NAWA

i

£

[Ax AHIX

THXS5y - THE - FER - fH5I JH THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
T
= 1 723,616
B E R
= 1 555, 201
L E ¢
= 1 644, 397
et ety
= 1 441, 430
TR
= 1 202, 967
T AT
= 1 1,923, 214
- 30 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NAWA

(I

[ U X

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
1 AR (e BLIA)
At X
= 1 1, 114, 040
JESMEHRLANG fi
= 1 1, 114, 040
JRAMERRLANGR fi
= 1 1, 114, 040
AR AN B JRAMR - PoEFGEE T
B 1 901, 064 901, 064
2 i SR 1) PR
pre 2 65, 531 131, 062
PoEAS 241
= 1 81,914 81,914
TR B
= 1 1,114, 040
IBERR
TN X
= 1 513, 848
SRR LAN i L
= 1 120, 958
SRAMEERLLANRR (i A% T
= 1 75, 743
LR LANK: 5 3% 15 Ze e
el
= 1 65, 249 65, 249
PoE#A PB4 & A% &
el
= 1 10, 494 10, 494
TEEELRR T
T JERRI AR et
= 1 7,318
15 B AMELR AR TH=7" 0 8i0s 73 )=5e 4P
el
m 6.3 1,035 6, 520
- 31 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




[ U X

Bl &%

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm & FHZE (BB
W15 B AR TH=7" 0 8is h73" )=5e 4P
K[
m 0.5 1,596 798
Bl/E « Bofi L
T JEURN AR [Eh o
= 1 37,897
B G28 £ 28mm
&M
m 5.5 5,721 31, 465
AL PV30 £ 30mm
&M
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAN YN SFBT-N10
AT 4 BLSLS-INfH
N 6 207.5 1,245
BT D02zt v arsy #30
&l 1 464. 1 464
Sy ) S DY VA #30
&l 1 548. 8 548
VN AFY YT G28
&l 1 1,301 1,301
YAThAVT) V=YY
= 1 243, 205
YATNAYT) V=YY
= 1 243, 205
YAFhAVT) V=YY
= 1 243, 205
Gan
= 1 149, 685
RWE T
= 1 149, 685
liipr e ko=
& [H]
= 1 149, 685

- 32 - [ hAmd By A )R




[ U X

Bl &%

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm & M| FHZE (BB
[EEPEI % ¢
= 1 513, 848
ESELTE ¢
= 1 255, 756
HIBEERE (EE L)
= 1 255, 756
Wy
= 1 769, 604
B R
= 1 589, 787
i
= 1 644, 397
e e
= 1 441, 430
AR A
= 1 202, 967
TR
= 1 2,003, 788

- 33 - [ hAmd By A )R




NAWA

(I

[T = 3 X

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
1 AR (e BLIA)
R A X
= 1 1, 114, 040
JESMEHRLANG fi
= 1 1, 114, 040
JRAMERRLANGR fi
= 1 1, 114, 040
AR AN B JRAMR - PoEFGEE T
B 1 901, 064 901, 064
2 i SR 1) PR
pre 2 65, 531 131, 062
PoEAS 241
= 1 81,914 81,914
TR B
= 1 1,114, 040
IBERR
TEH T HIX
= 1 513, 848
SRR LAN i L
= 1 120, 958
SRAMEERLLANRR (i A% T
= 1 75, 743
LR LANK: 5 3% 15 Ze e
el
= 1 65, 249 65, 249
PoE#A PB4 & A% &
el
= 1 10, 494 10, 494
TEEELRR T
TrRFHFUT B ANERE
= 1 7,318
15 B AMELR AR TH=7" 0 8i0s 73 )=5e 4P
el
m 6.3 1,035 6, 520
- 34 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




i

£

[T = 3 X

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
W15 B AR TH=7" 0 8is h73" )=5e 4P
K[
m 0.5 1,596 798
Bl/E « Bofi L
TEAFLT HASER
= 1 37,897
B G28 £ 28mm
&M
m 5.5 5,721 31, 465
AL PV30 £ 30mm
&M
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAN YN SFBT-N10
AT 4 BLSLS-INfH
N 6 207.5 1,245
BT D02zt v arsy #30
&l 1 464. 1 464
Sy ) S DY VA #30
&l 1 548. 8 548
VN AFY YT G28
&l 1 1,301 1,301
YAThAVT) V=YY
= 1 243, 205
YATNAYT) V=YY
= 1 243, 205
YAFhAVT) V=YY
= 1 243, 205
Gan
= 1 149, 685
ZOBE L
= 1 149, 685
liipr e ko=
& [H]
= 1 149, 685
- 35 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NAWA

i

£

[T = 3 X

THXS5y - THE - FER - fH5I JH THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
[EEPEI % ¢
= 1 513, 848
ESELTE ¢
= 1 255, 756
HIBEERE (EE L)
= 1 255, 756
Wy
= 1 769, 604
B R
= 1 589, 787
i
= 1 644, 397
e e
= 1 441, 430
AR A
= 1 202, 967
TR
= 1 2,003, 788
- 36 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NAWA

(I

[ X

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
1 AR (e BLIA)
P HI X
= 1 5, 570, 200
JESMEHRLANG fi
= 1 5,570, 200
JRAMERRLANGR fi
= 1 5, 570, 200
AR AN B JRAMR - PoEFGEE T
B 5 901, 064 4, 505, 320
2 i SR 1) PR
¥ 10 65, 531 655, 310
PoEAS 241
= 5 81,914 409, 570
TR B
= 1 5, 570, 200
IBERR
P H X
= 1 2,538, 731
SRR LAN i L
= 1 574, 275
SRAMEERLLANRR (i A% T
= 1 378,715
LR LANK: 5 3% 15 Ze e
el
= 5 65, 249 326, 245
PoE#A PB4 & A% &
el
= 5 10, 494 52, 470
TEEELRR T
HXALE 22
= 1 7,318
15 B AMELR AR TH=7" 0 8i0s 73 )=5e 4P
el
m 6.3 1,035 6, 520
- 37 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NN/

i

£

[ X

THFX gy - T - AR - A5 M BREAL] B & Fay =X i i 2 (G R4
W15 B VAR TH=7" v 88 h737)=be 4P
&I
m 0. 1,596 798
1S AR T
WAL L2-14
= 1 7,318
B1E AR AR TH=7" v 88 h737)=be 4P
1R IH
m 6. 1,035 6, 520
B1E AR VAR TH=7" v 88 hFa")=be 4P
& IH
m 0. 1,596 798
TEIEEORR T
EBBORAE (FY)
= 1 7,138
E1E RS LR YAAMN TH=7" v 88> hF27)-5e 4P
el
m L. 1,035 1,552
1E RS MR VAR TH=7" v 8L h727)-5e 4P
wIH
m 3. 1,596 5, 586
(SRR T
ey |
= 1 7,318
H1E RS MR AR TH=7" v 8L hF27 ) -5e 4P
wIH
m 6. 1,035 6, 520
W AL AR Th=7" I 8> h73" )-5e 4P
el
m 0. 1,596 798
TEE B T
BRI
2V 1 7,318
WG BRAMELHR IAANMNTh=7" W 80> h72")-5e 4P
el
m 6. 1,035 6, 520
15 RS LR AR TH=7" 0 8i0» 73" )=5e 4P
el
m 0. 1,596 798
BoAZ « BofR T
HEX b 1L2-2
X 1 37,897
- 38 - [E] 253878 B 5 A Js)




[ X

Bl &%

THFX gy - T - AR - A5 MO THOHAL B B G EHAm & FHZE (BB
EAMELE 628 & 28mm
K[
m 5.5 5,721 31, 465
M PV30 £ 30mm
el
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAN VN SFBT-N10
AT 4 BLSLS-INfF
¥N 6 207.5 1,245
BT D02zt v aarsy #30
&l 1 464. 1 464
BT D =tshy 7 Vs #30
&l 1 548. 8 548
VA Ey T 628
&l 1 1,301 1,301
Bl - P 1
PEX AL 1L2-14
= 1 37,897
B G28 £ 28mm
wIH
m 5.5 5,721 31, 465
AL PV30 £ 30mm
wIH
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAIN VN SFBT-N10
st 4 BLSLS-INfH
i 6 207.5 1,245
BE7K7" Vh a4 v 2240k #30
&l 1 464. 1 464
BT D=ty 7 V) #30
&l 1 548. 8 548
V& T 628
1 1 1, 301 1,301
BoAZ « BofR T
HEHRBORER (T D)
= 1 7,562

-39 - [ hAmd By A )R




NAWA

(I

[ X

THFX gy - T - AR - A5 MO THOHAL B B G EHAm #H i 2 (G R4
AN PV30 £& 30mm
K[
m 1.5 3,593 5, 389
AFIVAN VN SFBT-N10
AT 4 BLSLS-INfF
¥N 6 207.5 1,245
BT D0 2=t/ v arsy #30
& 2 464. 1 928
Bl - PR
BRI O
= 1 37,897
B G28 & 28mm
& IH
m 5.5 5,721 31, 465
EAELE PV30 £ 30mm
el
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAIN YN SFBT-N10
AT 4 BLSLS-INfH
¥N 6 207.5 1,245
Bi7K7" D02zt v aarsy #30
&l 1 464. 1 464
BT V2=t 7 V) #30
&l 1 548. 8 548
EAS Vs SOV 628
&l 1 1,301 1,301
Bl - PR L
BRI
= 1 37,897
SRR 628 £% 28mm
el
m 5.5 5,721 31, 465
EAELE PV30 £ 30mm
el
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAIN YN SFBT-N10
i 4x BSLS- 1INt
S 6 207.5 1,245
- 40 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NAWA

(I

[ X

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
BT Vh R a=AVE ) Aaxp #30
& 1 464. 1 464
[y AN )RS Y PV VA #30
& 1 548. 8 548
EAS S TYA 628
& 1 1,301 1,301
YAThAVT) V=YY
= 1 1,216, 027
YATWAYT) V=YY
= 1 1,216, 027
VAThAYT) V=YY
= 1 1,216, 027
Gan
= 1 748, 429
REEE T
= 1 748, 429
pliipre ko=
1 [H]
= 1 748, 429
[EREENE: T ¢
= 1 2,538, 731
ILmRER
= 1 1,123, 145
B EERE (EE L)
= 1 1,123, 145
W
= 1 3,661, 876
B PR
= 1 2,512,969

- 41 -

[ hAmd By A )R




[ X

Bl &%

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm & M| FHZE (BB
s
= 1 3,223, 808
B
= 1 2,208, 973
=ity
= 1 1,014, 835
T AT
= 1 9, 398, 653

- 42 - [ hAmd By A )R




NAWA

(I

[RAg X

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
1 AR (e BLIA)
KA H X
= 1 1, 114, 040
JESMEHRLANG fi
= 1 1, 114, 040
JRAMERRLANGR fi
= 1 1, 114, 040
AR AN B JRAMR - PoEFGEE T
B 1 901, 064 901, 064
2 i SR 1) PR
pre 2 65, 531 131, 062
PoEAS 241
= 1 81,914 81,914
TR B
= 1 1,114, 040
IBERR
KAGHIX
= 1 513, 848
SRR LAN i L
= 1 120, 958
SRAMEERLLANRR (i A% T
= 1 75, 743
LR LANK: 5 3% 15 Ze e
el
= 1 65, 249 65, 249
PoE#A PB4 & A% &
el
= 1 10, 494 10, 494
TEEELRR T
KNG
= 1 7,318
15 B AMELR AR TH=7" 0 8i0s 73 )=5e 4P
el
m 6.3 1,035 6, 520
- 43 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




[RAg X

Bl &%

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm & FHZE (BB
W15 B AR TH=7" 0 8is h73" )=5e 4P
K[
m 0.5 1,596 798
Bl/E « Bofi L
KNG
= 1 37,897
B G28 £ 28mm
&M
m 5.5 5,721 31, 465
AL PV30 £ 30mm
&M
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAN YN SFBT-N10
AT 4 BLSLS-INfH
N 6 207.5 1,245
BT D02zt v arsy #30
&l 1 464. 1 464
Sy ) S DY VA #30
&l 1 548. 8 548
VN AFY YT G28
&l 1 1,301 1,301
YAThAVT) V=YY
= 1 243, 205
YATNAYT) V=YY
= 1 243, 205
YAFhAVT) V=YY
= 1 243, 205
Gan
= 1 149, 685
RWE T
= 1 149, 685
liipr e ko=
& [H]
= 1 149, 685

- 44 - [ hAmd By A )R




[RAg X

Bl &%

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm & M| FHZE (BB
[EEPEI % ¢
= 1 513, 848
ESELTE ¢
= 1 255, 756
HIBEERE (EE L)
= 1 255, 756
Wy
= 1 769, 604
B R
= 1 589, 787
i
= 1 644, 397
e e
= 1 441, 430
AR A
= 1 202, 967
TR
= 1 2,003, 788

- 45 - [ hAmd By A )R




NAWA

i

(B9t X

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% S HAT & G EHAm #H FHZE (BB
1 AR (e BLIA)
IR Hh X
= 1 3, 342, 120
JESMEHRLANG fi
= 1 3, 342, 120
JRAMERRLANGR fi
= 1 3, 342, 120
AR AN B PoEfG BRI
B 3 901, 064 2,703, 192
2 i
pre 6 65, 531 393, 186
PoEAS 241
= 3 81,914 245, 742
TR B
= 1 3, 342, 120
IBERR
B R Hh X
= 1 1, 480, 517
SRR LAN i L
= 1 301, 844
SRAMEERLLANRR (i A% T
= 1 227, 229
B AN 18 3% 1
el
= 3 65, 249 195, 747
PoE#A PB4 & A% &
el
= 3 10, 494 31, 482
TEEELRR T
EBBOBIR (F V)
= 1 7,138
15 B AMELR AR Th=7" v 88y h727)-be 4P
el
m 1.5 1,035 1,552
- 46 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NAWA

i

£

(B9t X

THFX gy - T - AR - A5 MO THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
W15 B VAR TH=7" v 88 h737)=be 4P
K[
m 3.5 1,596 5, 586
TEIE B T
EBBOHE (EY)
= 1 7,138
B1E AR AR TH=7" v 88 h737)=be 4P
&M
m 1.5 1,035 1,552
B1E AR VAR TH=7" v 88 hFa")=be 4P
&M
m 3.5 1,596 5, 586
TEIEEORR T
BN
= 1 7,318
E1E RS LR YAAMN TH=7" v 88> hF27)-5e 4P
el
m 6.3 1,035 6, 520
1E RS MR VAR TH=7" v 8L h727)-5e 4P
wIH
m 0.5 1,596 798
B -+ B T
HEHRBOBIR (T D)
= 1 7,562
AL PV30 £ 30mm
wIH
m 1.5 3,593 5, 389
AFAVAN VN SFBT-N10
st 4 BLSLS-INfH
Z 6 207.5 1,245
BE7K7" Vh a4 v 2240k #30
&l 2 464. 1 928
B/ - BofR T
EHRABO A (DY)
oV 1 7,562
EAELE PV30 £ 30mm
el
m 1.5 3,593 5, 389
AFIVAIN YN SFBT-N10
i 4x BSLS- 1INt
S 6 207.5 1,245

- 47 -

[ hAmd By A )R




(B9t X

Bl &%

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm & FHZE (BB
BT Vh R a=AVE ) Aaxp #30
& 2 464. 1 928
Bl/E « Bofi L
ESIFR ]
= 1 37,897
B G28 £ 28mm
&M
m 5.5 5,721 31, 465
AL PV30 £ 30mm
&M
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAN YN SFBT-N10
AT 4 BLSLS-INfH
N 6 207.5 1,245
BT D02zt v arsy #30
&l 1 464. 1 464
Sy ) S DY VA #30
&l 1 548. 8 548
VN AFY YT G28
&l 1 1,301 1,301
YAThAVT) V=YY
= 1 729, 616
YATNAYT) V=YY
= 1 729, 616
YAFhAVT) V=YY
= 1 729, 616
Gan
= 1 449, 057
RWE T
= 1 449, 057
liipr e ko=
& [H]
= 1 449, 057

- 48 - [ hAmd By A )R




NAWA

i

£

(B9t X

THXS5y - THE - FER - fH5I JH THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
[EEPEI % ¢
= 1 , 480, 517
ESELTE ¢
= 1 737, 234
HIBEERE (EE L)
= 1 737, 234
Wy
= 1 ,217, 751
B R
= 1 , 648, 311
i
= 1 ,934, 103
e e
= 1 , 325,202
AR A
= 1 608, 901
TR
= 1 , 800, 165
- 49 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NAWA

(I

(eI it X

THXS5y - THE - FER - fH5I oK% THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
1 AR (e BLIA)
GG I (X
= 1 4, 456, 160
JESMEHRLANG fi
= 1 4, 456, 160
JRAMERRLANGR fi
= 1 4, 456, 160
AR AN B JRAMR - PoEFGEE T
B 4 901, 064 3, 604, 256
2 i SR 1) PR
pre 8 65, 531 524, 248
PoEAS 241
= 4 81,914 327, 656
TR B
= 1 4, 456, 160
IBERR
EgEEE I e X
= 1 2,055, 397
SRR LAN i L
= 1 483, 832
SRAMEERLLANRR (i A% T
= 1 302, 972
LR LANK: 5 3% 15 Ze e
el
= 4 65, 249 260, 996
PoE#A PB4 & A% &
el
= 4 10, 494 41,976
TEEELRR T
T U R A VA
= 1 7,318
15 B AMELR AR TH=7" 0 8i0s 73 )=5e 4P
el
m 6.3 1,035 6, 520
- 50 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NN/

i

£

(eI it X

THFX gy - T - AR - A5 MO BREAL] B & Fay =X i i 2 (G R4
W15 B VAR TH=7" v 88 h737)=be 4P
&I
m 0. 1,596 798
TEIE B T
L3N UL ]
= 1 7,318
B1E AR AR TH=7" v 88 h737)=be 4P
1R IH
m 6. 1,035 6, 520
B1E AR VAR TH=7" v 88 hFa")=be 4P
& IH
m 0. 1,596 798
TEIEEORR T
5 V8 AR (LA
= 1 7,318
E1E RS LR YAAMN TH=7" v 88> hF27)-5e 4P
el
m 6. 1,035 6, 520
1E RS MR VAR TH=7" v 8L h727)-5e 4P
wIH
m 0. 1,596 798
(SRR T
SRR RS T30
= 1 7,318
H1E RS MR AR TH=7" v 8L hF27 ) -5e 4P
wIH
m 6. 1,035 6, 520
W AL AR Th=7" I 8> h73" )-5e 4P
el
m 0. 1,596 798
B/ - BofR 1
T U R A VA
2V 1 37,897
SRR 628 £% 28mm
el
m 5. 5,721 31, 465
EAELE PV30 £ 30mm
el
m 0. 3,593 2,874
AFAVAN VN SFBT-N10
i 4x BSLS- 1INt
S 6 207.5 1,245
- 51 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NAWA

(I

(eI it X

THFX gy - T - AR - A5 MO THOHAL B B G EHAm i i 2 (G R4
BT Vh R a=AVE ) Aaxp #30
1 464. 1 464
[y AN )RS Y PV VA #30
& 1 548. 8 548
EAS S TYA 628
& 1 1,301 1,301
Bl - PR
BEIL G 1 LA
= 1 37,897
B G28 & 28mm
& IH
m 5. 5,721 31, 465
EAELE PV30 £ 30mm
el
m 0. 3,593 2,874
AFIVAIN YN SFBT-N10
AT 4 BLSLS-INfH
¥N 6 207.5 1,245
Bi7K7" D02zt v aarsy #30
&l 1 464. 1 464
BT V2=t 7 V) #30
&l 1 548. 8 548
EAS Vs SOV 628
&l 1 1,301 1,301
Bl - PR L
55V 2R (L)
= 1 37,897
SRR 628 £% 28mm
el
m 5. 5,721 31, 465
EAELE PV30 £ 30mm
el
m 0. 3,593 2,874
AFIVAIN YN SFBT-N10
i 4x BSLS- 1INt
S 6 207.5 1,245
- 52 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




(eI it X

Bl &%

THFX gy - T - AR - A5 MO THOHAL B B G EHAm & FHZE (BB
BT Vh R a=AVE ) Aaxp #30
1@ 1 464. 1 464
[y AN )RS Y PV VA #30
& 1 548. 8 548
EAS S TYA 628
& 1 1,301 1,301
Bl - PR
SN AR T2 |k
= 1 37,897
B G28 & 28mm
& IH
m 5.5 5,721 31, 465
EAELE PV30 £ 30mm
wIH
m 0.8 3,593 2,874
AFIVAIN YN SFBT-N10
AT 4 BLSLS-INfH
¥N 6 207.5 1,245
Bi7K7" D02zt v aarsy #30
&l 1 464. 1 464
BT V2=t 7 V) #30
&l 1 548. 8 548
EAS Vs SOV 628
&l 1 1,301 1,301
YAThAVT) V=YY
2V 1 972, 822
YATNAYT) V=YY
oV 1 972, 822
YAFhAVT) V=YY
X 1 972, 822
fGan
= 1 598, 743

- 53 - [ hAmd By A )R




NAWA

i

£

(eI it X

THXS5y - THE - FER - fH5I JH THOHAL B B G EHAm #H FHZE (BB
AR A BT
= 1 598, 743
AW B
K[
= 1 598, 743
[ERE-ENE L g
= 1 , 055, 397
EiSileE
= 1 979, 338
HIBERE (EE L)
= 1 979, 338
I
= 1 ,034, 735
B PR
= 1 , 146, 172
i g
= 1 , 579, 410
B e
= 1 , 767, 542
AR P
= 1 811, 868
TR
= 1 , 760, 317
- 54 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




NN/

i

£

(RO [ %5 T L X

THXS5y - THE - FER - fH5I JH THOHAL B B G EHAm & M| FHZE (BB
IBERR
WO EE FH T
= 1 1,100, 518
YAThAYT) V=YY
= 1 1,100, 518
YAThAVT) V=YY
= 1 1,100, 518
YAThAVT) V=yay
= 1 1,100, 518
[ERC
= 1 1,100, 518
BISELTE
= 1 547, 920
IR EERE (EE L)
= 1 547, 920
WL
= 1 1,648, 438
Bl Py
= 1 1, 264, 221
iy
= 1 1, 870, 391
Bt et
= 1 1, 870, 391
B /5K
= 1 4,783, 050
- 55 - [E LAcimE B AU 5 H i )R




